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Με μια σημαντική επιτυχία για τη χώρα μας έληξαν οι εργασίες της 11ης Γενικής 

Συνόδου της AICESIS, της Διεθνούς Ένωσης Οικονομικών και Κοινωνικών Συμβουλίων 

και παρόμοιων θεσμών (Βουδαπέστη, 9-11 Ιουλίου 2009), καθώς η Οικονομική και 
Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.) εξελέγη μέλος του 15μελούς 
Διοικητικού Συμβουλίου της οργάνωσης.  

Ο κ. Χρήστος Πολυζωγόπουλος, Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος και επικεφαλής 

της αντιπροσωπείας στη Σύνοδο, τόνισε την ιδιαίτερη σημασία της διεθνούς αυτής 
διάκρισης, η οποία αποτελεί ουσιαστική αναγνώριση του έργου αλλά και του ενεργού 

ρόλου της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος στο διεθνές περιβάλλον και επισφραγίζει τη συστηματική της 

προετοιμασία. Επίσης, αναφέρθηκε στις προτεραιότητες και τις προτάσεις της Ο.Κ.Ε. 

Ελλάδος, οι οποίες θα συμβάλλουν στην ουσιαστική και αποτελεσματική 

δραστηριοποίησή της στη διοίκηση της AICESIS για έναν αριθμό επίκαιρων σοβαρών 

θεμάτων που αφορούν τη διεθνή κοινότητα. 

Στη Σύνοδο, εκτός από την ανάδειξη της νέας διοίκησης, αποτιμήθηκε η δράση της 

οργάνωσης και προσδιορίστηκαν οι άξονες δράσης για τη νέα περίοδο 2009-2011. 

Εξετάστηκαν, επίσης, οργανωτικά θέματα και τα μεγάλα ζητήματα που καλούνται να 

διαχειριστούν οι φορείς που εκπροσωπούν συνθετικά τις κοινωνικές δυνάμεις με 

ιδιαίτερη έμφαση στην ανάπτυξη, τη βιωσιμότητα και το περιβάλλον ενόψει και της 

Διάσκεψης της Κοπεγχάγης. Τονίστηκαν δε οι αρνητικές επιπτώσεις της κρίσης στις 

προσπάθειες για την επίτευξη των Στόχων της Χιλιετίας του ΟΗΕ και ιδιαίτερα στην 

απασχόληση, την ισότητα των ευκαιριών και την καταπολέμηση της φτώχειας με την 

επισήμανση ότι αναδεικνύει το σημαντικό ρόλο του θεσμού των Ο.Κ.Ε. στην ενίσχυση 

της κοινωνικής συνοχής.  

Την Προεδρία της AICESIS  αναλαμβάνει η Ο.Κ.Ε. Ιταλίας με την εκλογή του 

καθηγητή κ. Antonio Marzano, πρώην υπουργού Ενέργειας.  

Στη Σύνοδο παρέστη με βαρυσήμαντη ομιλία η Πρόεδρος του Οικονομικού και 

Κοινωνικού Συμβουλίου του ΟΗΕ (ECOSOC) κα S. Lucas. Επίσης, τη Σύνοδο 

παρακολούθησαν και χαιρέτισαν προσκεκλημένοι και παρατηρητές όπως ο Υπουργός 



Κοινωνικού Διαλόγου της Ουγγαρίας κ. P. Kiss και άλλα μέλη της Ουγγρικής 

κυβέρνησης, εκπρόσωποι διεθνών θεσμικών φορέων και της Ε.Ε., διπλωμάτες και 

ακαδημαϊκοί. 

Η Ο.Κ.Ε. Ελλάδος εκπροσωπήθηκε στη Διεθνή Σύνοδο από τον Πρόεδρό της κ. 

Χρήστο Πολυζωγόπουλο, τον Αντιπρόεδρο κ. Ιωάννη Στεφάνου, το Μέλος της 

Εκτελεστικής Επιτροπής κα Ζωή Λαναρά και την Υπεύθυνη Διεθνών και Δημοσίων 

Σχέσεων Δρ. Μάρθα Θεοδώρου. 


